

Kedves Tulajdonos!

Itt olvasható minden általános tudnivaló a lefoglalt szakvizsgálati időponthoz.

Onkológus kollégák: dr. Koltai Zsófia, dr. Juhász Orsolya, dr. Kármán Boglárka és dr. Heinik Sára

FIGYELEM! Mindent elkövetünk annak érdekében, hogy az előjegyzésben vállalt időpontot betartsuk, de az előre nem látható sürgős vizsgálatok, illetve az esetek jellegéből adódóan a vizsgálat közben felmerülő egyéb problémák, kezelések miatt csúszás gyakran előfordul, ezért szíves türelmüket és megértésüket kérjük!

Rendelőintézetünkben a **szakvizsgálati díj** (onkológia) **47.000 Ft**, mely magában foglal egy nagyjából 45 perces konzultációt, melynek során átbeszéljük a Kollégákkal az állat kórelőzményét, mit kell tudni adott betegségről / daganatról, illetve a lehetséges kezelési opciókat, további lépéseket, lehetőségeket. Erről természetesen egy részletesen megírt kórlapot küldünk e-mailben. Ezen felül, ha kiegészítő vizsgálatokra van szükség (RTG, UH, labor, mintavétel stb.), a kollégák kérésre tájékoztatást adnak ezek áráról.

FONTOS! A kórelőzményhez kapcsolódó leleteket, kórlapokat kérem küldje el nekünk az időpontról kapott értesítő e-mailre válaszolva (amennyiben ez előzetesen nem történt meg) az állat **microchipszámával** együtt (ha nincs, akkor az állat adataival).

Amennyiben az időpont mégsem lenne megfelelő, kérnénk azt legkésőbb 24 órával korábban lemondani szíveskedjen!

Minden rögzített előjegyzéssel a Tulajdonos tudomásul veszi, hogy 24 órán belüli lemondás esetén úgynevezett készenléti díj megfizetésére köteles, mely szakvizsgálat esetén 15.000 Ft!

A lefoglalt és fel nem használt időpont kiesés a többi ügyfél és rendelőnk számára is. A megadott időintervallumon belüli lemondások esetén nincs alkalmunk átszervezni a kiadott időpontokat, illetve újabb betegek foglalási igényét sem tudjuk rögzíteni. A készenléti díj a szakorvos(ok) és asszisztensek (minimum 2-3 kolléga áll készenléletben) és az egyéb kapacitás rendelkezésére állását tartalmazza.

Kérem vegyék figyelembe, hogy nagyon sok beteg állat vár ellátásra, akik élnének a korábbi időpont lehetőségével!

A rendelő belső udvarán egy kisebb parkoló áll rendelkezésre, de a környező utcákban mindenhol ingyenesen megállhat.

Bankkártyás fizetésre is van lehetőség.

Ha bármilyen kérdése még felmerülne, keressen minket bizalommal!

Üdvözlettel,

DUO-VET Állatorvosi Rendelő

1162 Budapest, Rákosi út 195.

+36 20 217 7895 | +36 1 403 4171

www.duovet.hu

Nyitvatartás:

Hétfő-Péntek: 9:00-12:00, 17:00-20:00

(a szakrendelések ettől eltérő munkarendben zajlanak)

Szombat: 9:00-12:00

Vasárnap: ZÁRVA